



欢迎扫描二维码
关注朱家角发布

上海报业集团主管主办 国内统一刊号:CN31-0062 第Z-85期(总第85期)本期8版 2018年6月15日 星期五

本期新闻由中共青浦区朱家角镇委员会、青浦区朱家角镇人民政府提供 热线电话:021-59241770

2018年青浦科技节在朱家角开幕 弘扬科学精神 普及科学知识

以“科技创新 科普惠民——助力青浦全面跨越式发展”为主题的2018年青浦科技节开幕式,于5月18日上午在朱家角尚都里广场隆重举行。北斗导航、华测、哈工大智能产业园等来自全区的33家科技企业在开幕式上进行了科技成果展示。

青浦区委书记赵惠琴在开幕式上宣布2018年青浦科技节开幕,区委副书记、区长夏科家在开幕式上致辞,区委副书记韩顺芳主持活动。市科协党委副书记陈龙、区人大常委会主任朱明福、区政协主席李华桂、市科协副主席梁兆正、副区长倪向军、朱家角镇镇长乔惠峰等参加了开幕式。

夏科家在致辞时指出,青浦的科技事业发展近年来呈现勃勃生机,取得了长足的进步,“十二五”以来,青浦区连续两次被命名为全国科技进步先进区,并成功创建2011—2015、2016—2020年度全国科普示范区。在全面跨越式发展的新阶段,青浦要牢牢把握科技进步的大方向,产业革命的大趋势,大力实施创新



■赵惠琴(右二)一行观摩水岸科普集市

驱动发展战略,充分发挥创新引领发展的积极作用,进一步夯实现代经济体系的战略支撑,用足用好青浦科创方面的政策,建立完善以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的创

新体制机制,加强对中小企业创新的支持,努力营造大众创业、万众创新的良好局面,推进政策和人才落实,实施更积极、更开放、更有效的人才战略,集聚更多的人才资源,努力把青浦打造成为长三角的创新高地。

梁兆正、倪向军为示范院士专家工作站和院士专家工作站授牌。陈龙、朱明福、李华桂为威马全车交互纯电SUV的首次公开亮相揭幕。来自北斗西虹桥基地的首席科普讲解员刘健讲解了《身边的北斗》——全球导航系统正改变着我们的生活。接着,全体与会人员来到水岸科普集市,参观了33家工农业科技企业展示的科技成果。

科技节开幕式拉开了今年的科技周活动。从5月18日到26日,在全区范围内开展四大板块,100多项精彩纷呈的科技活动。其中朱家角水岸科普集市聚焦“绿色青浦、特色产业、乡村振兴”,集聚企业、基地、学校等多方资源,全方位展现青浦科技发展成果。

采编部

6月7日,中央军委政治工作部宣传局组织《人民日报》《光明日报》《经济日报》、解放军新闻传播中心、中国国际广播电台等中央和军队主要媒体及人民网、中国军网等网络媒体记者,来到朱家角镇民兵水上应急分队,走近一线民兵,开展“聚焦党建新风”主题采访报道活动。

“嘟!嘟!嘟!……”一阵急促的哨音在朱



■刘辽军(左一)向记者介绍分队荣誉情况

“中央与军队新闻采访团”采访朱家角民兵水上应急分队 走近角里“水兵”

角里上空响起,经无人机探查,漕河街北侧一民宅发生火灾。应急指挥部下达命令:“迅速展开救援!”民兵水上应急分队队员火速集结,按照水上消防救援预案,携带不同装备迅速赶赴现场展开救援。15分钟后,受困人员被成功解救。一场民兵救援行动演练完美展现在采访团30余名记者面前。随后,大家又参观了装备库、班排宿舍。记者们纷纷感叹:“这和现役部队真没什么两样!”

座谈会上,区委宣传部副部长周思琴紧扣“绿色青浦、上善之城”的城市形象对青浦区进行了简短的介绍。区委常委、人武部政委刘辽军,镇党委书记高健,应急分队队长李林杰相继介绍了朱家角镇民兵水上应急分队建设情况。

刘辽军介绍时指出:这是一支听党指挥、政治过硬的分队;素质过硬、能打胜仗的分队;服务人民、作风优良的分队;有奖杯更有口碑的分队;组织落实、党员模范作用好的分队。高健用一个个小事例向记者们介绍,这是一支很忠诚、很可靠、很放心、很亲民的优秀队伍。与会人员还一同观看了分队建设短片,对这支风雨中守护一方平安的队伍有了更全面、深入的认识。采访互动环节,随行记者就分队党建互动、人才培养机制、红色基因传承等方面进行了交流。

上海警备区政治工作局宣传处长程礼兵,青浦报总编徐珏,区人武部副校长王海涛,镇党委委员、武装部长陈纯好,镇党委委员、宣传部长吴文娟等出席采访座谈会。袁佳文 张振 摄

6月7日下午,朱家角镇召开2018年村(居)委会换届选举工作专题部署会。

会上,镇党委书记高健就做好今年村(居)委会换届选举工作谈了三点意见:一是统一思想,切实增强做好换届选举工作的责任感和使命感;二是依法依规,严格遵循村居委会换届选举的基本原则;三是突出重点,确保村(居)委会换届选举工作任务圆满完成。镇党委副书记范国强专题部署扫黑除恶工作,营造风清气正的换届氛围。镇党委副书记张小英传达市、区村居委会换届选举工作会议精神。副镇长季靓作换届选举工作部署。

会议要求,各村居要领会本次会议精神,进一步统一思想、提高认识,切实增强做好换届选举工作的自觉性和主动性;要严格按照有关法律法规,认真开展换届选举的各项工作,依法组织好村居民选举委员会推选、选民登记、竞选人自荐报名资格审核、组织投票选举等各个关键环节,强化工作措施,狠抓工作落实;各村居(总)支书记要切实担负起“直接责任人”的职责,真正做到思想认识到位、工作落实到位,组织措施到位。

当天上午,朱家角镇举行了换届选举工作业务培训会。张振

精细化提升市容环境 全力以赴迎接进博会

在距离首届中国国际进口博览会开幕150天之际,朱家角镇召开党政干部大会,为服务保障进博会开展工作部署。

镇党委书记高健指出,朱家角作为全区唯一主会场外的接待点,任务艰巨,使命光荣。他强调,要抓好重点工作推进,确保社会和谐

稳定;要抓好市容综合整治,创设良好社会环境;要抓好宣传教育,牢牢把握舆论导向。

镇党委副书记、镇长乔惠峰就全力做好进博会服务保障工作动员部署,再次明确安全保障、环境整治、基础设施建设、定期督查、志愿者队伍建设、结合“美丽街区”创建等

六项主要工作任务。

会议要求全镇上下围绕进博会服务保障的任务目标和时间节点,全力以赴完成目标任务,以此展现朱家角广大干部的干事能力和服务水平,向全区、全市,乃至全国、全世界展示朱家角的新形象、新活力! 袁佳文

筑牢安全生产防线

近日,朱家角镇召开2018年安全工作会议。

镇党委书记高健对做好安全生产工作提三点要求:正视当前安全生产形势,提高风险隐患防控意识;切实落实安全生产职责,努力筑牢安全生产防线;坚持问题导向,切实抓好隐患源头防治。

镇安全分管领导周平传达了市安委办相关文件精神,并对开展“安全生产月”活动及近期安全工作等相关工作进行了重点部署。会议要求各单位、各部门要落实好各项安全生产工作,加强整治力度,切实履行起安全生产属地监管责任和行业监管责任。金袁峰

图片新闻

5月28日下午,林家村的农民们已经在田里忙开了,插秧机往返穿梭,几位阿婆弯腰手补。不一会儿,田里竖起了一排排嫩绿的秧苗……又是一年春播时,据了解,朱家角镇2018年水稻预计种植面积1.92万亩,其中杂交稻0.41万亩,常规稻1.51万亩,预计6月20日前完成全部插秧任务。 张振

又是一年春播时

